ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 31 МАРТА 2022 ГОДА В ХАНОЕ "ПРОТОКОЛЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОТОКОЛ МЕЖДУ ЦЕНТРАЛЬНЫМИ ТАМОЖЕННЫМИ ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВ-ЧЛЕНОВ **ЕВРАЗИЙСКОГО** ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОЮЗА И СОПИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВЬЕТНАМ О ПОРЯДКЕ РЕАЛИЗАЦИИ ОБМЕНА ИНФОРМАЦИЕЙ В СООТВЕТСТВИИ СО СТАТЬЕЙ МЕЖДУ 5.7 СВОБОДНОЙ ТОРГОВЛЕ **ЕВРАЗИЙСКИМ** СОГЛАШЕНИЯ 0 ЭКОНОМИЧЕСКИМ СОЮЗОМ И ЕГО ГОСУДАРСТВАМИ-ЧЛЕНАМИ, С ОДНОЙ СТОРОНЫ, И СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ ВЬЕТНАМ, С ДРУГОЙ СТОРОНЫ, ОТ 29 МАЯ 2015 ГОДА, ПОДПИСАННЫЙ 28 ИЮНЯ 2018 ГОДА"

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 3 статьи 168, частями 1 и 4 статьи 170 Конституции, статьями 63, 64 и 74 Конституционного закона "О Конституционном Суде", Конституционный Суд **ПОСТАНОВИЛ:**

- 1. Обязательства, закрепленные в подписанном 31 марта 2022 года в Ханое "Протоколе о внесении изменений в Протокол между центральными таможенными органами государств-членов Евразийского Экономического Союза и Социалистической Республики Вьетнам о порядке реализации обмена информацией в соответствии со статьей 5.7 Соглашения о свободной торговле между Евразийским Экономическим Союзом и его государствами-членами, с одной стороны, и Социалистической Республикой Вьетнам, с другой стороны, от 29 мая 2015 года, подписанный 28 июня 2018 года", соответствуют Конституции.
- 2. Согласно части 2 статьи 170 Конституции настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента опубликования.

17 января 2023 г. ПКС-1677